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informace z městského úřadu

Organizace nového školního roku
Vyučování ve školním roce 2022/2023 začne ve všech základních školách, středních školách, základních uměleckých školách a kon-
zervatořích ve čtvrtek 1. září.

Podzimní prázdniny  stanovuje MŠMT 
na středu 26. října a čtvrtek 27. října. Vá-
noční prázdniny začínají v pátek 23. pro-
since  a  končí  v  pondělí 2. ledna. 
Vyučování začne v úterý 3. ledna. Vysvěd-
čení s hodnocením za první pololetí bude 
žákům předáno v úterý 31. ledna. Jedno-
denní  pololetní prázdniny připadnou 
na pátek 3. února. 
Jarní prázdniny  v  délce jednoho týdne 
jsou podle sídla školy stanoveny v okresech 
Benešov, Beroun, Rokycany, České Budějo-
vice, Český Krumlov, Klatovy, Trutnov, Par-
dubice, Chrudim, Svitavy, Ústí nad Orlicí, 
Ostrava-město a  Prostějov od 6. do 12. 
března.  
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvr-
tek 6. dubna. Vyučování ve druhém pololetí 
bude ukončeno v pátek 30. června. Hlavní 
prázdniny trvají od 1. července do 31. srpna. 
Vyučování ve školním roce 2023/2024 
začne v pondělí 4. září 2023. 

Jindřiška Klaudová,  
vedoucí odboru školství, kultury a sportu

Speciální ochranná  
deratizace 
 
Ve dnech 12. září až 21. listopadu proběhne 
na území města Vysokého Mýta speciální 
ochranná deratizace k omezení výskytu ob-
tížných hlodavců. Speciální ochranná dera-
tizace bude provedena dle platných 
právních předpisů a standardní metodiky 
ochranné deratizace.  
Ošetřeny budou zatravněné a ostatní plo-
chy města včetně integrovaných obcí: 
Brteč, Domoradice, Knířov, Lhůta, Svařeň, 
Vanice. 

Jana Janecká, odbor životního prostředí

Vítej ve škole. Foto Marie Lněničková

Vysoké Mýto se zapojí  
do prestižního výzkumu PIAAC
Během září 2022 až července 2023 bude ve 
Vysokém Mýtě probíhat prestižní Mezi-
národní výzkum dospělých PIAAC, který 
pořádá Organizace pro hospodářskou spo-
lupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se 
výzkumu účastní spolu s dalšími 32 zeměmi 
z celého světa. Výzkum realizuje Národní 
pedagogický institut ČR z pověření Minis-
terstva školství. 
Na vybrané domácnosti se v této době ob-
rátí tazatelé výzkumných společností 
STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazate-
lem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý 

respondent obdrží za účast ve výzkumu fi-
nanční odměnu 800  Kč. Pro úspěch vý-
zkumu je zásadní, aby se co nejvíce 
oslovených domácností do výzkumu zapo-
jilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle 
mezinárodní metodiky nemohou být na-
hrazeny. Data budou uchována jako přísně 
důvěrná, budou zpracována hromadně 
a použita výhradně pro účely výzkumu. 
Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané 
v jednotlivých zemích připraveni na výzvy 
současné doby, jako jsou změny na  trhu 
práce či rostoucí využívání digitálních tech-
nologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto 
zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, 
ale i  o  uplatňování různých dovedností 
v každodenním životě. Výsledky výzkumu 
dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu 
systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé 
stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání 
tak, aby lépe odpovídalo našim současným 
potřebám. 
Podrobnosti o  výzkumu a  kontaktní údaje 
jsou uvedeny na stránkách www.piaac.cz. 

Michaela Kudrnáčová, 
národní koordinátorka PIAAC Foto Vlastimil Raška


